
Zahteve malih delničarjev

Mali delničarji napovedujejo sklic izredne skupščine, kjer bodo zahtevali izredno revizijo poslov
obeh holdingov v zadnjih petih letih - Kakšne so povezave med Gratelom in družbo T-2?
Ljubljana - Koliko sta dejansko zadolžena cerkvena holdinga Zvon Ena in
Zvon Dva, kdo je za to odgovoren in kakšne so poslovne »povezave« med
Gratelom in družbo T-2? To so le nekatera od vprašanj, na katera želijo od-
govore mali delničarji obeh holdingov, ki sta pred slabima dvema tednoma
razglasila insolventnost. Ker odgovorov ne dobijo, mali delničarji napove-
dujejo sklic izredne skupščine, s katero bodo zahtevali tudi izredno revizijo
poslov cerkvenih holdingov v zadnjih petih letih.

Sklic izredne skupščine je vče-
raj napovedal predsednik društva
Mali delničarji

-

Skupaj smo moč-
nejši Rajko Stankovič, ki poudar-
ja, da imajo mali delničarji pravico
izvedeti, kaj je cerkvena holdinga
pahnilo v tako visoke dolgove,
da sta morala razglasiti insolven-
tnost.

»Zanima nas, koliko sta Zvona
dejansko zadolžena, saj so jav-
ni podatki o tem izkrivljeni. Na
skupščini bomo zahtevali tudi
izredno revizijo vseh poslov v za-
dnjih petih letih in na podlagi tega
vložitev odškodninske tožbe proti

najbolj odgovornim,« je poudaril
Stankovič.

Izredno skupščino lahko skliče
delničar, ki ima najmanj pet od-

stotkov kapitala družbe, in Stan-
kovič zagotavlja, da z zbiranjem
glasov ne bo težav. Še enkrat več
glasov, torej deset odstotkov, pa
bodo mali delničarji potrebovali
za izglasovanje zahteve po izre-
dni reviziji poslov v zadnjih petih
letih.

»Če nam potrebnih glasov na
skupščini ne bo uspelo zbrati,
imamo tudi možnost, da takšno
zahtevo vloži deset delničarjev. To
možnost dopušča zakon o pravnih
naslednicah pidov, ki omogoča
preverjanje poslov od junija 2007,
za prej pa ne, ker zakon še ni ve-
ljal,« je poudaril Stankovič.

Dve možnosti ima tudi uprava
cerkvenih Zvonov. Prva je, da ma-
lim delničarjem ugodi in v dveh

mesecih (60 dni) objavi sklic izre-
dne skupščine. Če uprava zahtevo
malih delničarjev zavrne, lahko ti
zahtevajo, da sklic izredne skupšči-
ne odredi sodišče.

Kot pravi Stankovič, bodo zah-
tevali revizijo vseh poslov nad
vrednostjo pol milijona evrov v
zadnjih petih letih, še najbolj pa jih
zanimajo posli med Gratelom in
družbo T-2.

»Težko verjamemo, da si lahko
Gratel kot gradbena firma privošči
80-milijonsko izpostavljenost do
družbe T-2. Mnogo indicev kaže,
da so računi Gratela do T-2 prena-
pihnjeni, zato bomo pozvali ustre-
zne organe, da pregledajo knjige
Gratela,« je med drugim poudaril
Stankovič.
Vanja Tekavec

Vatikan naj zagotovi finančno
pomoč Zvonom
V društvu MDS so prepričani, da
bi se v reševanje Zvona Ena in
Zvona Dva moral vključiti tudi
Vatikan. »Naše stališče je, da
mora Vatikan povrniti razliko
tistega denarja, ki ga Zvon Ena,
Zvon Dva in njihove družbe
nimajo, Nadškofiji Maribor pa je
treba odvzeti pokljuške gozdove
in s tem poplačati upnike
oziroma vzeti vse premično in
nepremično premoženje, razen
sakralnih objektov, torej cerkva
in izobraževalnih institucij,« je
včeraj poudaril Rajko Stankovič.
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